

Каникулы прошли с пользой

Неделя детской и юношеской книги прошла на весенних каникулах в городском филиале центральной библиотеки по ул. Ломоносова. Всю неделю юные читатели посещали библиотеку. Для них ежедневно проводились различные мероприятия.

В первый день ведущие в образах Оле-Лукойе и Фонарика рассказали детям



ЕЖЕГОДНО в бологовской библиотеке проходит Неделя детской книги. У каждой своя тематика. В этом году детям было дано домашнее задание — нарисовать рисунки к сказкам. В нынешние каникулы на каждый день было запланировано мероприятие.

Сначала заведующая библиотекой Л.В. Алексеева рассказала о роли книги в жизни человека. Как здесь не вспомнить цитату из произведения Горького: «Всем хорошим во мне я обязан книгам».

Лариса Владимировна проверила, насколько эрудированы в книжных вопросах маленькие читатели. Им предстояло отгадать различные загадки.

Обсуждали произведение Лазаря Лагина «Старик Хоттабыч». Посмотрели также фильм, который выпущен в 1956 году. Ребятишек заинтересовала эта книга, некоторые взяли ее почитать.

Мероприятие под названием «Сказка на экране» посвящалось творчеству писателя-сказочника Александра Рюмбаха

об истории создания этого праздника.

На другой день в рамках Года российского кино наши читатели совершили путешествие в мир Кино. Благодаря познавательной игровой программе «Фильм, фильм, фильм» они узнали много нового об истории немого кино до звукового, от черно-белого до цветного, от пленоочного до

цифрового. Ответили на вопросы викторины «Кино и книга», а потом прошли в библиокинозал для просмотра любимых фильмов.

В третий день под названием «Мы читаем — не скучаем!» читали стихи, играли, «оживляли» книги, знакомились на выставке с книгами-юбилярами.

Четвертый день был посвящен теме «Приходи, сказка». Дети узнали о рождении книги, увидели чудодерево, как в стихотворении Чуковского, снимали с веток предметы одежды, отгадывали загадки, читали письмо, адресованное

читателям нашей библиотеки от книжек-друзей, инсценировали фрагменты мультильмов.

На пятый день состоялась литературно-экологическая композиция «Через книгу — к природе». Все вместе мы совершили экскурсию на ближайший родник, читали стихи о природе, сделали фото с первыми подснежниками, провели мини-аукцион. Затем убрали мусор у родника и по тропинке к нему.

В шестой день было закрытие недели. Мы поздравили детей, самых активных наградили грамотами и вручили книги. Самому маленькому участнику Даниилу Скородумову вручили мягкую игрушку. Работники библиотеки благодарят родителей за сладкий стол, организованный ими в конце Недели детской книги. Весенние каникулы прошли с пользой!

С. ИВАНОВА,
заведующая
филиалом.

Сказки на экране

карь познакомила детей с его книгами, рассказала о том, сколько фильмов снято по его произведениям. А потом все с большим удовольствием посмотрели фильм «Варвара-краса — длинная коса».

Проблемам экологии посвящался третий день этой недели. Заведующая библиотекой подготовила презентацию о московских зоопарках. Вместе с юными читателями обсудили животрепещущий вопрос — нужны ли зоопарки. Высказывалось много разных, порой противоречивых мнений. В одном сошлись все:

животных, как и всю природу, нужно защищать и берегать.

В четвертый день говорили о детских журналах. К сожалению, в библиотеку приходят по подписке только два — «Миша» и «Мурзилка». В

нили журналы, которые выписывали раньше, — «Веселые картинки», «Свириль», «Тошка», «Пионер», «Костер». Л.В. Алексеева прочитала небольшие рассказы из детских журналов, предложила разгадать ребусы, загадки.

В этот день много внимания было уделено творчеству Николая Носова и Виктора Драгунского. Посмотрели фильм «Фантазеры», снятый по произведению Носова.

1 апреля — День смеха, день розыгрышей и веселых игр. Название сказки нужно было отгадать по пе-ревертышам. Играли в настольную игру. С интересом, заливаясь смехом, дети смотрели мультики.

Закончилась неделя подведением итогов. Вручались дипломы и маленькие призы самому внимательному, самому любознательному, самому послушному.

А в воскресенье пришли в библиотеку, чтобы посмотреть фильм по повести Г. Троепольского «Белый Бим Черное ухо».

Г. ЕРМОЛАЕВА.

